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ANNEE 2012 : EXPLICATION ASTRONOMIQUE

IMAGINONS...
QUE VOUS VOUS VENEZ
D’UNE AUTRE GALAXIE...INVITE(E) PAR LES TERRIENS

Vous vous dirigez vers la voie lactée...

Vous voyez ainsi la voie lactée vue d’en haut...




Et de face

Fait par 'Univercits de Mas_sachuséets ;

Les instruments de bord de votre vaisseau vous disent que :

- Le Soleil est distant d’environs 27000 années lumiéres du centre galactique

- Le Soleil est situé a environs 80 années lumiéres au dessus de I’équateur galactique
vrai

- Le Soleil se dirige vers le nord de la galaxie et tourne dans le sens des aiguilles d’une
montre.

- Le Soleil est incliné d’environs 62 degrés par rapport a I’axe horizontal de la galaxie

- Le Soleil tourne autour du centre galactique en environs 240 000 millions d’années
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Vous vous positionnez face au Soleil
pour qu’il soit entre vous et le centre de la galaxie

Le Soleil
)




Vous demandez a l'ordinateur de bord un zoom sur le systéeme
solaire :

Jupiter

Saturne

Mars

Sol
Vénus
Mercure
Terre

Equateur
Galactique

Uranus

Neptune

Pluton

L’ordinateur vous informe que les terriens ont nommé la projection
de I’équateur de leur Soleil « écliptique »



Vous demandez ensuite un zoom sur la planéete Terre avec
I'inclinaison de la Terre par Rapport au Soleil

25800 ans

0° Bélier
0° Cancer 0° Balance 0~ Capricorne
- - .L

Rotation autour d'elle-méme
Rotation autour de son axe

L’ ordinateur vous informe que :
- La Terre est inclinée de 23°27 par rapport au Soleil.
- La Terre tourne sur elle-méme

- La Terre tourne sur son axe en 25800 ans environs dans le sens inverse de son
sens de rotation autour du Soleil

- La projection de I'équateur de la Terre croise deux fois par année la projection de
I'équateur du Soleil.

- Les Terriens ont définis le début du cycle annuel a partir du point se situant a 90°
du point ou ’hémisphére nord est la plus inclinée vers le Soleil.

- lls ont nommé le début de ce cycle Bélier et le lieu ou débute le cycle le Point
Vernal.



- Les Terriens ont définis le début du cycle de 25800 ans a partir du point se situant a
90° du point ou I'hémisphére nord est la plus inclinée vers le Soleil.

- lls ont nommé le début de ce cycle Bélier et le lieu ou débute le cycle le point
vernal origine.

- lIs ont divisé ce cycle en 12 phases et attribué un symbole a chaque phase et aux
constellations autour de I'écliptique.
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Vous demandez une comparaison des deux plans du Soleil et de la
Terre

Ec‘Jinoxe

d'automne

\(HEmisphére Nord)
u

Equinoxe
Printemp!
(Hémisphgre Nord)

L’ordinateur signale que le Point Vernal actuel se trouve a presque 25 degrés du Point
Vernal Origine.



Vous lui demandez ensuite de vous montrer les deux plans de la
Galaxie et du systeme solaire.

Ofoisement axe galactique 4§
/et axe systeme solairs,

7" Croiseent axe galactiqte
et axe systéme solairg’

avec les constellations (groupes d’étoiles) autour de I’écliptique

21/05/2011




Vous demandez a l'ordinateur pourquoi il vous montre une croix
rouge.

Il vous répond que :

- D’apres les données fournies, en juin 1998 + - 13.5 ans
(1985-2012), il y avait un angle de 90° entre l'axe
d’intersection des plans Galactique-Solaire et [I'axe
d’intersection des plans Soleil-Terre.

2012 est ainsi la borne extérieur, dans le temps, du
croisement a 90 degrés des axes Terre-Soleil et Soleil-
Galaxie.

- Cela se produit deux fois en 25800 ans soit une fois tous
les 12900 ans.

- Certains terriens accordent de l'importance a cet événement
parce qu’ils ont une vague conscience des courants d’énergie
qui circulent le long des axes, alors que la majorité n’en n’ont
pas conscience et parce que 'un des peuples de la Terre a un
calendrier comportant de nombreux cycles, dont I'un de 5129
ans se termine entre le 28 octobre 2011 et le 22 décembre 2012,
c'est-a-dire a une date tres proche de la date d’alignement des
deux axes.

Vous demandez des précisions sur le peuple de la Terre en question
et sur ce calendrier.

L’ordinateur de bord vous indique que :

- le peuple en question est localisé sur le continent hommé
« Amérique », qu’il est issu de différentes vagues migratoires
des continents d’Europe et d’Asie.

- lls ont développé, il y a environs 5500 années terrestres deux
calendriers principaux basés sur des multiples de 20 et de 13
rotations de la Terre autour du Soleil.



- lls ont également développé un troisieme calendrier qui est basé
sur une synthése des deux premiers. Ce calendrier combine les
deux premiers pour former un cycle de 18980 jours soit 52 ans.

Le calendrier en base 20 additionne différentes périodes de temps,
un peu comme on additionne des unités, des dizaines, des
centaines, des milliers. Il a pour origine la date, en équivalent du
calendrier terrien occidental actuel, le 13 Aout 3114 avant Jésus-

Christ.

ORDRE
D'UNITES
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CALENDRIER EN BASE 20

NOM DE LA
PERIODE DE = LIENAVEC
TEMPS UNITE
PRECEDENTE

KIN =Jour 0
_UINAL=Mois de 20 20 Kin
jours
TUN=Année de 18 .
mois 18 uinal
KATUN=Cycle de
20 "ans" 20 tun
BAKTUN=Cycle de 20 katun

400 "ans"

CALCUL

1X20

18X20

20X360

20X7200

NBRE DE NOMBRE
JOURS D’ANNEES
TERRESTRES TERRESTRES
1 0
20 0
360 1
7 200 20
144 000 400

En multipliant par 13 au lieu de 20 la période de temps nhommée Baktun, ce
peuple obtient une valeur de 144 000 x 13/365 soit 5129 ans. Ce cycle est

associé a une évolution de la conscience humaine.
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PICTUN=Cycle de 8

000"ans" 20 baktun
CALABTUN=Cycle _

de 160 000 "ans” 20 Pictun
KINCHILTUN=Cycle

de 3 200 000 "ans" 20 calabtun
ALAUTUN:Cyc|e

de 640 000 000 20 kinchiltun

"ans"

20X
144 000

20X
2 880 000

20X
1152 000
000

20X
23 040 000
000

2 880 000 8000
57 600 000 160 000
1152 000 000 3200 000
23 040 000
000 640 000 000



Vous demandez enfin a I’ordinateur de vous montrer un schéma des
3 axes Terre-Soleil-Galaxie vue d’en haut et vue de la Terre.

vs Direction du centre galactique

21/05/2011

Vous demandez finalement a l'ordinateur de vous montrer un
schéma des 3 plans Galaxie/Terre/Soleil.

Plan Terrestre

(Ecliptique)

21/05/2011
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,v"E.agitmire

Vierge

Polissons
Point
vernal
2011

Gemeallx

Vous demandez s’il y a eu des événements astronomiques
significatifs pour la période 2011-2012 du calendrier terrien
occidental :

L’ordinateur vous répond qu’il y a eu un regroupement de planéetes
aux mois de Mars et Avril 2011 du calendrier terrien occidental juste
au-dela du Point Vernal 2011 (signe du Bélier) et qu’il n’y a pas de
regroupement planétaire majeur avant le début d’année 2020 (Signe
du Capricorne).

Et vous continuez votre voyage vers la Terre en vous disant que la
Terre est vraiment une planéte de grande diversité !
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